

公安、交通、农机、城管等多部门异地联合执法展开

# 一天查纠各类交通违法行为1600起



异地联合执法莘县行动现场。本报记者 李怀磊 摄



本报聊城3月30日讯(记者 李怀磊 通讯员 张晶) 为推动“交通安全整治年”活动深入开展,从3月29日一直到年底,市政府在全市组织开展常态化异地联合执法。执法行动已于3月29日拉开帷幕,行动首日便查纠各类交通违法行为1600起,刑事拘留1人,一次性记满12分23人,酒驾25起,超限超载23起,农用三轮车和低速货车违法载人28起,农机违法77起,渣土车违法9起。

在莘县异地联合执法行动现场,记者看到,由异地公安交警、交通、农机、城管等部门抽调的精干力量,通过周密部署,确定问题突出的路段。行动中,通过定点查控与流动巡查相结合,严查各类交通违法行为,行动首日便查获各类违法行为59起,暂扣车辆14辆,其中重点违法行为酒后驾驶行为2起,农机违法1起、

渣土车违法2起。

警方介绍,这次行动的工作重点包括,高速公路上超限超载、超速、超员、酒驾、疲劳驾驶、涉牌涉证、违法停车、占用应急车道、不按规定车道行驶、准驾车型不符、客车违规载货和捎运危险货物、长途客运车辆凌晨2时至5时违规运行等。国省道上超限超载、非法营运、超员、超速、酒驾、涉牌涉证、疲劳驾驶、不按规定使用灯光,农用三轮车、低速载货汽车违法载人等违法行为。县乡道上酒驾、涉牌涉证、准驾车型不符、客车和农村面包车超员、非法营运、农用三轮车、乱停乱放、准驾车型不符、不按规定使用灯光,驾驶报废车、拼改装车上路行驶,以及非机动车不按规定车道行驶等违法行为。

这次行动中,各县(市、区)分别从公安交警、交通运输局、农机局、城市管理局抽调精干力量组成联合执法队,由市公安局、交通运输局、城管局、农机局县级领导干部带队,分赴各县(市、区)开展异地执法。被查处组织相关部门执法力量配合,混编联合开展执法检查。自即日起至年底,这样的异地联合执法行动将常态化开展。

## 行动现场直击

### 天津轿车套用北京牌照,被暂扣

29日下午3时10分,在异地联合执法莘县行动现场,由异地公安交警、交通、农机、城管等多部门的联合力量正对过往车辆逐辆检查,这时一辆悬挂京N牌照的白色轿车引起了执法民警注意,该车前车窗右上位置见不到年检合格标志、交强险标志以及绿色环保标识,车牌也异常。

将该车拦下进一步检查时,驾驶员明显慌张,民警核验资料发现,其所驾驶车辆竟是一辆套牌车。当时该驾驶人驾驶车辆牌号为京N9L\*\*\*,其真实号牌为津KQD\*\*\*,在警方的质

问下,违法驾驶员承认了违法行为,警方依法暂扣该车,并对驾驶员违法行为将依法从严处理。

3时20分许,无证并伪造驾驶证马某被查处,警方依法暂扣其车辆。被查处的马某懊悔不已。3点半左右,贾某无证驾驶面包车被查处,警方将依法对其从严处理……在这一地段的两个小时的时间内,联合执法力量在保障正常通行秩序的前提下,严格检查过往车辆,一大波交通违法行为被查处。行动进行一段落后,联合执法力量又转移地点继续展开行动。

本报记者 李怀磊

### 醉驾被查,他默默接受抽血检查

29日晚,在异地联合执法莘县行动现场,联合执法力量展开夜查行动,严查酒后驾驶、涉牌涉证等各种违法行为。晚9时许,一辆小车被拦下,车窗摇下后,民警明显感到一股酒气迎面而来,吹气后,民警手中的快测设备发出急促警报,民警遂令其下车接受检查。

一位平头中年男子下车检查,民警酒精检测仪显示,其酒精含量数值达170多毫克每100毫升血液,已经达到醉驾的标准。民警于是带其抽血做进一步检测。到医院后,一直沉默不语、尚不

太清醒的男子突然开始“犹疑”了,“我要上车拿点东西。”他说。“不能拿,等抽完血再拿。”民警拒绝了其要求。“我要上厕所。”拖延不成,男子又表示要上厕所,民警同样要求其先抽完血。

在医院收费窗口前,由于男子称身上没有带钱,民警帮他交上了抽血费用。在带他抽血的过程中,他表现得很是配合,主动撸起袖子,自始至终,没有发话。抽完血后,民警带他第一时间先去了厕所。心存侥幸终被查处,等待他的,将是法律的严惩。

本报记者 李怀磊

### 省军区首批“双千精准扶贫”培训班在聊城结业

### 38名学员在山东工程技师学院学成技术

本报聊城3月30日讯(记者 张跃峰 通讯员 闫爱华 王然) 3月28日,省军区“双千精准扶贫”第一期培训班结业典礼在山东工程技师学院举行,第一批车辆维修、电工、焊工、计算机专业的38名学员学成技术,有了脱贫致富的一技之长。

据介绍,“双千精准扶贫”活动是今年省军区扶贫工作的重头戏。省军区近年投入和协调资金7700多万元帮扶援建181个贫困村,定点联系300多个贫困户,立项建设300多个扶贫工程,结对资助1495名贫困学生。此次开办精准扶贫技能培训班,通过部队遴选培训对象,院校负责技术培训,企业负责安置就业的“三位一体”模式,培训千名扶贫对象,帮助千户贫困家庭脱贫,达到“培训一人,就业一个,脱贫一户”的目的。

经山东工程技师学院与省军区协



商,本期培训设置车辆维修、电工、焊工、电子商务等四个专业,对教学内容、师资配备、食宿安排等进行了大量细致的前期准备,来自全省10市的38名学员在山东工程技师学院进行了培训学习。

结业典礼上,对优秀学员进行了通令表彰,学员代表进行了感谢发言。培训班向省军区和山东工程技师学院分别赠送了锦旗。在此之前,3月27日,省军区、济南市人社局、双拥办等联合12家大型企业举办了就业专场招聘会,提供近百个岗位,落实了首批学员的就业工作。

### 周六1分钱看电影,聊城影迷朋友有福了

### 齐鲁壹点联合鲁信影城推出“壹点观影日”活动

本报聊城3月30日讯(记者 郭庆文) 齐鲁壹点联合聊城鲁信影城推出“壹点观影日”活动,每周以特定的购票时间由鲁信影城给壹点粉丝提供福利影票,通过齐鲁壹点抢票窗口回馈粉丝。所以,小伙伴们每周都有机会抢到福利电影票哦!

本周六,齐鲁壹点联合聊城鲁信影城金鼎购物中心店,送上4月1日最新上映的大片《嫌疑犯X的献身》!大家可以在齐鲁壹点聊城频道抢票,抢票时间从3月31日中午12点21分开始。

《嫌疑人X的献身》是根据日本推理作家东野圭吾的同名小说改编的悬疑电影,由苏有朋执导,王凯、张鲁一主演。讲述的是物理教授唐川

(王凯饰)与中学数学教师石泓(张鲁一饰),被迫站在对立面展开的一场高智商对决。

此次《嫌疑犯X的献身》,观影时间为4月1日14点15分,抢到票的粉丝们请提前30分钟到前台换票。观影地点鲁信影城位于东昌府区东昌东路100号金鼎购物中心5楼乘车线路:乘坐1/2/3/5/6/7/8/16路公交至金鼎购物中心站下车即是。



## 大额存单, 灵活存取随心所欲

利率最高上浮40%

- 保本保息保收益
- 灵活支取, 靠档计息
- 丰富产品, 多样选择

中国农业银行个人大额存单, 保本保息保收益, 让投资者0风险享受生活。利率高于普通定期存款, 较央行基准利率上浮40%, 固定利率, 抵御降息。存期内随时支取, 即取即用。靠档计息, 最大程度保证投资者利益。

详询农行各网点

农行【个人大额存单】  
www.abchina.com 客户服务热线 95599

中国农业银行  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

注销公告  
山东东阿祺福坊阿胶有限公司, 注册号: 91371524MA3C2EAX66, 经股东会决议拟向公司登记机关申请注销登记, 成立清算小组, 请债权人于见报日起45日内向本公司清算组申请债权债务。特此声明!